[TlponopLUMNOHANBHOCTL
BeJINYMUH

6 Knacc
MAOY COLL Ne 13 ropoga TroMmeHM
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YcmHas pasvUuHKa{omsemumes Ha 8B0NpPock)

® 1. PaBeHCTBO OTHOLL eHUI Ha3bIBAIOT ... (MPQADKUT b
npes/ioKeHne).

® 2. OTHOLI eHue 2-X Ynuce/l NoKasbIBaeT, BO CKQMbKO pas3 nepeoe Ynaso....

® 3. Ec/iM NponopLys BepHa, TO Npou3BefeHUe eé CpegHUX Y/1eHOB paBHO
MpON3BEeaeHUIO . ...

® 4.HasoBuTe KpaintHue YseHbl nponopuun:7:21=1:3
® 5. BepHa v nponopuus: 5:3 =2:1,2 ?

® 6.YacrHoe AByX YMCeN Ha3bIBAIOT ... (MPOODKUT b
®  npegnakeHue).

® 7. Ecnuv nponopums BepHa, TO NpousBeaeHue eé KpaliHUX Y/1eHOB paBHO
MpoN3BEeaeHUIO . ..

® 8. OTHOW eHne AByX YuceN NoKa3biBaeT, KaKylo YacTb nepBoe YN0 ....
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NMpaMo NponopLMOHaAJZibHbIE
BE€JINYMUHBDI

NMpumep
3a 2 yaca MawumHa npouusia 120 kM.
Tpebyercs y3HaTb, KaKoe paccTossHUe OHa NpPonaéT
3a 6 4, ecsiIM CKOpPOCTb OCTaHeTCsA HEM3MEeHHOM.

MeTtoa 2

YcnoBue 3ToM 3a/laym MOXHO 3anucaTb Tak:

l120KM—2Hl
X KM — 6y

OaMHakoBO HanpaBJ/ieHHble CTPeJ/iKU NoKa3biBaloT,
4YTO BeJ/INYMHbI NPAMO NponopLuoHalibHbl, TO €CTb
OTHOLUeHMue 3HaYeHUU paccTtoasHua 120 : x
paBHO OTHOLUEHUIO
COOTBETCTBYHOLMNX 3HAYeHUN BpeMeHu 2 : 6.
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Ilpsimo nponopuHoOHaJIbHbIE

BC/INYHMHDbI

- 3TO JB€ TAKNE BE/IIYIHbI, €CJI 0THA
yBe/IUnBaercsa  (YMeHbIaercsi), TO
ApYrast yBeJI4nBaercsa (YMEeHbIIAeTCs)
BO CTOJIBKO /K¢ pas3.
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O6paTHO NnponopLMOHaNbHbIE
BE€J/INYMUHDI

NMpumMmep
MawwuHa 3aTpaTtuia 2 yaca Ha ABM)XeHMe 1o
HEKOTOPOMY Yy4YacCTKy NMYyTU CO CKOPOCTbIo 50 KM /u.
Tpebyercs y3HaTb, 3a KaKkoe BpeMsi OHa NPOMAET 3TOT
)Ke yyacToK NnyTHn, ecnm eé ckopoctb bypnetr 100 kMm/u.

MeTtog 2

YcnoBue aTon 3aja4m MOXHO 3anucaTb Tak:

l 50km/u— 2y T
100 KM /4 — 2 v

NMpoTUBOMNOJIOXKHO HanpaBJ/ieHHble CTPeJ/IKU NOoKa3blBaloT,
YTO BeJINYUHbI O6paTHO NponopLUnoHalsibHbl, TO €CTb
OTHOLUeHMe 3Ha4YeHuU ckopoctu 50 : 100
paBHO O6paTHOMY OTHOLUEHMUIO
COOTBETCTBYIOLMX 3HAaYeHUN BpeMeHM X : 2.
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OOpaTHO NponoOpUMOHAJIbHbIE

Be€JINYHUHBI
- OTO /IB€ TAKIIE BEMYITHLI, €CJI O/THA
VBEIIMYIBACTCHA  (VMEHBINAETCHA), TO
APYrasg YMEHBINAETCH (VBEIIYIBAECTCH)
BO CTOJIBKO /K€ Pas.



06paTHo NnMPonopLUOHaNbHbIE
BE€JINYMUHDI

NMpumepbl 06paTHO NPONOPLMNOHAJIbHbIX BEJIMUMH:

KoJZiInyecTBoO TOBaApa U ero ueHa
npu OJMHaKOBOW CTOMMOCTM NMOKYINKHA

CKOPOCTb U BpeMs ABMXXEHUS paBHOMEPHO ABUXYLerocs obbekTa
Npyv oANHaKOBOW AJINHE NYTU

NPOu3BOAUTENIbHOCTb TPYAa U BpeMs paboTbl
Npv oANHaKoBOM 06bEMe paboThl

4ncJjio pa60lu4x n BpeMA BbIlNOJIHEHUA MU 3a/laHHOM paGOTbI
npwu 0JMHaKOBOW npon3BoanUTESIbHOCTU TPpyda BCEX pa60tmx

BEJINUUNHA ﬂ,p06M U eé 3HaMeHaTeslb NMpPu NOCTOAHHOM YnuciuTerne
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NMpamaa nponopuMoHanbHas 3anwﬁw‘“

a C a C
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O6paTHaa nponopuMoOHanNbLHaA 3aBMCMMOCTb
Ta c l a d
b d b ¢
OCHOBHOE CBOMCTBO Nponopumm

a:b=c:d a-d=>b-c
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ANropuTM pell eHna 3aaay Ha NpsaMyto
1 obpaTHYIO NponopuUnoHanbHble
3aBVICUMOCTW:

® 3anucartb ycnosue 3agaduv

® Hen3BeCTHOE 4Yncno
0603HaunTbL BYKBOI X

® yCTaHOBUTb BO 3aBUCUMOCTU
MexKay BETNHYHNHaMI

® 3anucaTb NpPonopLuio
® HANTUN €€ HEN3BECTHbIN YneH.
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PeweHne™anad

3amgaua 1.
Omun kwiorpaMm orypuosB ctouT 15 pyb6sen. Mama kymmina 2 kr 400 r
orypuoB. CKkoJIbKo py0JieH cIauH oHa JoJDKHA NHoJIyuuThb co 100 pyonen?

Pemenne. 2 gy 400 r =2, 4 kr
Macca Croumoctb
1 kxr 15 pyo
v 2,4kr X pyo v

Hpﬂ YBEJIHUYEHHH B€Ca CTOHMOCTD TOBapa YBECJIIHYHBACTCH BO CTOJIBKO K€ pa3.

115, _15-2.4

2,4 x , 1
100 - 36 = 64 (py0) - cnaua

=36 (py0) - CTOHMOCTDb HOKYIIKH

OTtBeT: 64 pyons
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bpuraza ns 12 yesoBeK MOXeT BBITIOJTHATE 3a/laHUe
3a 1054.3a KaKoe BpeMs 9TO 3a/laHre MOKeT
BBITIOJIHUTL Opurajia U3 14 uejioBek , eciiv

OymeT paboTaTh C TaKOU »Ke TPOU3BOAUTE/ILHOCTHIO?

[lycTb 3a X 4 BbINOSIHUT 3a4aHune 6purapa ns
14 yenoBek

A
124enoBek — 105y4yacoB
J14 yenoBek - X yacos

12:14 = x:105
y 12105 _ 90
14

OTtBeT:3a 90 yacos BbIMONHUT 3afaHue 6puraga
14 yenoBek
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Cocmasumusv nponopuuu 042 peweHus 3a0ay:

a) Beaocuneducmaa 3u npoeadcaem75KM. 3a CKOAbLKO
epemeHu npoedem geaocuneducm 125KM ¢ moil duce
cxkopocmwviro?

0) 8 odunaxoebix mMpYo 3anoaAHAOM OACCeUH 3a 25 MUHYMDbBL
3a CKOABKO MUHYM 3anoaHamoacceiH 10 maxux mpyo:

e) bpuzada uz 8 pabouux evinoansem zadarue 3a 15 oMeil.
CroabKo padouux cMOdicem 8bNOAHUMb MO 3adanue 3a 10
JHeill, padomas ¢ moil ce npouseooumenabHoOCmsvo?

2) U3 5,6 kK2 noMUdOPo8 noAYHAoN 2 4 MomMamHozo coycd.
CKOAbKO AUMPOE COYCA MONHCHO NOAYHUUM b U3 54 K2
nomudopos?
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Paboma 6 epynnax

3agaua |. Ha wusrotoBnenne 9 pybamexk ymio 18,9 merpa Tkanu. CKoJbKO

METPOB TOH K€ TKAaHU yHAeT Ha momuB 12 Ttakux pybdamek?

3agaua 2. ABTOoMOOUIB, ABUrasi co ckopocThio 80 Km/4, mpoexay paccTOsiHUE
Mek1y OByMsi ropogamu 3a 4,5 daca. C KakoW CKOPOCTBIO €My HaJ0 €XaTh, UYTOOBI
MIPOUTH OOpaTHBIM MyTh 3a 4 yaca?

3agaua 3. Omnepatop neudataeT co ckopocThio 180 3HakoB B MuUHYTY. Moxker
HaOpaTh pyKomuch 3a 8 yacoB. 3a CKOJIbLKO BpeMeHH HabepeT ee omeparop,
nevatapmasi co ckopocTteio 200 3HAKOB B MUHYTY?

3agaua 4. B MmarasuH npuBesJid OJJUHAKOBOE KOJIMUYECTBO SI0JIOK U rpym. S0soKku
pasJyiokeHsl B 25 siUKOB 1o 18 kr B KaxkgoM, a rpymi — B 30 SIIMKOB MMOPOBHY.
CKOJIBKO KHJIOTpaMM TPYII B KaKJIOM SIIUKe ?



